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\documentclass{jnuexam}
\begin{document}

\makehead % iR ELRL

\makepart {8} {55 E)}

\makedata{FJREMEIRIEIE} S BRHIE

\end{document}
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\renewcommand{\niandu}{2010--2011}
\renewcommand{\xueqi}{2}
\renewcommand{\kecheng}{XZF#>*}
\renewcommand{\zhuanye}{38T 4 %4}
\renewcommand{\jiaoshi}{E XX}
\renewcommand{\shijian}{2011 & 07 B 08 H}
\renewcommand{\bixiu}{1} % 1 HFurf&, 0 HKi%kf&
\renewcommand{\bijuan}{1} % 1 KiA%E, 0 AFE
\renewcommand{\shijuan}{A} % A/B/C %&
\renewcommand{\neizhao}{1} % 1 #T4, 0 =4
\renewcommand{\waizhao}{0} % 1 ¥T4, 0 4
\makehead % £miXERL

Hrh \zhuanye 1 \shijian #$HRASATURE.
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\makepart{#|#z} {@EEHE}

\begin{problem}
F—EF|HmEA. \true
\end{problem}

\begin{problem}
FIEFIETEEA. \false
\end{problem}

He \true 1 \false &S5 HRRIEHFFE IR,
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\makepart {3 EZ: } {# 7 1E}

\begin{problem}
F—EEZFHEA\ i1 lout{&ER}.
\end{problem}
\begin{problem}
FEETEEA\fillout{& X}
\end{problem}

\fillout LA TRLKIERKET. ZAED \fillin 4
<, RBTHINEEMNTXIZL.

ERmE \fillout 5 \fillin S EMH; XHF&E
AERERINENREE .
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\makepart{® ik} {F&71E}

\begin{problem}
F—EPREHIR \pickout {& £},
\end{problem}
\begin{problem}

B EREEA \pickout{&x}.
\end{problem}

\pickout S FBEFRFESHERTRAL. BIED
\pickin &%, HEZREESHELSRVE.

EROIIAE \pickout 3¢ \pickin sp&BH; XA HE
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\begin{abcd}
\item FE—MEIN
\item FEZMEIN
\item FE=MEIN
\item ’%IEM\JiIﬁT

\end{abcd}

BT abcd EMEIFARYE SRR E B 3 AN EB 2 9 —1T,
AT MITHER, FEEFHE.
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MG EBAIE, EATLAA \answertable &4
FAZEE. tban.

\answertable[3em]{6}{3}
He \answertable &M= SHE XU T:

> FNAESHRTEZHETBNSE, FHAZ lem.
> FNWESHRTEHEZOIEE.
> F=NWIESHRTEITHM/LNEE .
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\makepart{it&@} {7 E}

\begin{problem}
e H A,
\end{problem}
\begin{solution}
%—' ‘Ei-l-ﬁgﬂfé:% o
\end{solution}

\begin{problem}
% EI A
\end{problem}
\begin{solution}
FETEORER.
\end{solution}
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\makepart{iEER& } {7 57 1E}

\begin{problem}
E—IEIERRREEIA .
\end{problem}
\begin{solution}
FE—EIERAAER.
\end{solution}

\begin{problem}
5~ EIEARHIA
\end{problem}
\begin{solution}
FEIFARER,
\end{solution}
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\renewcommand{\solutionname} {iEfA}
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HEEMERREENENHIR A EZ—RTE— . RS
XL EMEAERERT, ATLAE \score pSAHELEBES .
Eban:

\begin{solution}

$1+1=2% \score{4}
$2+2=4% \score{8}
\end{solution}

P44 \score A7 alignx SHFIMEDER, AT
FHEREARBRSMUE.
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1A (a+ b)? = (a+ b)(a+b)

®A1E $(a+bh)”2 \?
\+$

E—MAXARBE \? REFHFIKFAE, ME-NAXETH
B \+ RRBB Z BIfRFHLE.

RENXTFELS \? M \+ FERFRRT BEEL

(a+b) (a+b)$ \\
a”2+2ab+b”2$ \score{2}
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#1018 (a+ b)?> =(a+ b)(a+ b)
= A2 42aAD+F D2 et it 2 4

BA1E \? $(a+b)”2 = (a+b) (a+b)$ \\
\< $= a"2+2ab+b”2$ \score{2}

E—ITANBTEMN \? REHBIKFLE, MEITAXATE
B \< RRBBIZBIRFUENEN (EB—NFSHFE).

XA FaELS \? # \< FEHEFFRA L
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\makepart{X@ma} {7 E}

\begin{problem}

F—BEA, \answer{E—H% X}
\end{problem}
\begin{problem}

FEEAR, \answer{E_H% X}
\end{problem}

HphB HE RV \answer @S Bl; XHAREEEMR
FRKEMEREE.
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\makedata{FAJREMABIMEIE} % MFRHIE

MIFE B MIE \makedata S /EHE; SNEMN A EE
Bk B RIS HaRE,



fRi% exam-a.tex BRERNRE. FiE—1EEUTAR
B exam-a-empty.tex 3#H, HEFFEFFIIFSERNT
HitE.
\PassOptionsToClass{noanswer}{jnuexam}
\input{exam-a}

HEL R, 45 jnuexam XM E noanswer ETE, %%
ERESEIRBAESR.
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A exam-b.tex X#4, HmFFRFEESEFLEITM B £,

\PassOptionsToClass{reverse}{jnuexam}
\input{exam-a}

B ER, 4 jnuexam XHEAEM L reverse &G, %HwiF
PSS FHES S B A N
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XEFETIXEZETHBS:

\smallskip —XE/J =H
\medskip BHEH
\bigskip BEKXZH
\vfill éﬁiﬁff

4R, BEZHW

EEERZY, UREMENZH.
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e % \newpage EI#AILIERA. BT A &5 B £89/)
BIRFHER, EPHNSTEBEHEAR. FtXESBIMNE
£ \newpagea # \newpageb %, FFR %t A £ B &
B

\newpage ST, XA EM B HHEN

\newpagea o, N AEBY

\newpageb S, XX B EBY

EREPAIEFEAEMSTIHS, bl \clearpage %.
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\makepart{E@ma} {@mAE7E}

\newpageb

\begin{problem} ZE—gi\end{problem}\vfill
\begin{problem} FE_fi\end{problem}\vfill
\newpage

\begin{problem} FE=gi\end{problem}\vfill
\begin{problem} ZFEPz\end{problem}\vfill
\newpagea
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